
H O T Ă R Â R E A  nr.12-285/13   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 06.09.2013 

despre refuzul stingerii înainte de termen a sancţiunii disciplinare aplicate 
procurorului în procuratura r-lui Donduşeni, Nicolae Solomei 

 
19  noiembrie 2013                                                                    mun.Chişinău 
                                                                                               

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
06.09.2013 despre refuzul stingerii înainte de termen a sancţiunii disciplinare aplicate 
procurorului în procuratura r-lui Donduşeni, Nicolae Solomei, şi audiind informaţia 
dlui Iu.Garaba, Consiliul Superior al Procurorilor –  

 
C O N S T A T Ă: 

  
La 08.07.2013 către Colegiul disciplinar s-a adresat procurorul r-lui Donduşeni, 

Roman Vremea cu demersul privind iniţierea procedurii de stingere a sancţiunii  
disciplinare înainte de termen în privinţa procurorului în procuratura r-lui Donduşeni, 
Nicolae Solomei conform art.128 alin.(2) din Legea cu privire la Procuratură. 

În temeiul hotărârii din 06.09.13 Colegiul disciplinar a respins propunerea de a 
iniţia procedura cu privire la stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare 
aplicată procurorului Nicolae Solomei, ca fiind neargumentată. 

Examinând materialele prezentate de Colegiul disciplinar, consiliul reţine că în 
baza hotărârii Consiliului Superior al Procurorilor nr.12-270/12 din 04.12.12 a fost 
admisă contestaţia împotriva hotărârii Colegiului disciplinar din 06.09.12, iar în 
privinţa procurorului Solomei aplicată sancţiunea disciplinară – mustrarea aspră. 

Analizând oportunitatea iniţierii procedurii de stingere înainte de termen a 
sancţiunii disciplinare aplicată procurorului Nicolae Solomei, se constată că demersul 
procurorul şef nu este argumentat, ci prezintă doar un raport de activitate  desfăşurată 
de procurorul Solomei pe parcursul anului curent, nu se conţine o analiză detaliată a 
comportamentului procurorului, respectarea disciplinei muncii, executorii, conduita 
acestuia, etc.  

Ţinând cont de faptul că hotărârea Colegiului disciplinar din 06.09.13 nu a fost 
contestată conform art.127 din Legea cu privire la procuratură, conform art.82 alin.(2) 
lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, pct. 4.4.2 lit.a) din Regulamentul 
Consiliului Superior al Procurorilor – 

  
H O T Ă R Ă Ş T E: 

   
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 06.09.2013 cu privire la  refuzul stingerii 
înainte de termen a sancţiunii disciplinare aplicate procurorului în procuratura r-lui 
Donduşeni, Nicolae Solomei -  se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 
  
 
Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor                                                           Iurie Garaba 
 


